REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992420766001

RAZON SOCIAL:

ATNETS DEL ECUADOR S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

CTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CORTEZ MALO RUTH IVANOVA

CONTADOR:

MENDOZA PAREDES VICTOR HUGO

FEC. INICIO ACTIMOADES:

29/08/2005

FEC. CONSTITUCION:

29/08/2005

PEC. INSCRIPCION:

26/09/2005

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

07/12/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO Y REPARACION DE LAS REDES DE TELECOMUNICACION

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GLIAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: GENERAL CORDOVA Número: 810 Intersección: JUNIN Edificio: TORRES DE LA MERCED Piso: 13 Oficina: 8 Referencia ubicación: FRENTE AL EDIFICIO DE ALEGRO Telefono Trabajo: 042308047

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- · DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DEGLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

def 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

CERRADOS:

GUAY AQUIT

FIRMA DEL CONTRIBUTENTE

SERVICIO DE REMINAS ENTERNAS

Lugar de amision: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Facha V N

Página 1 de 2

SRì.gov.ec

icuario:

SARIE E

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRI

NUMERO RUC:

0992420766001

RAZON SOCIAL:

ATNETS DEL ECUADOR S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 28/08/2005

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

_

FEC. REINICIO;

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO Y REPARACION DE LAS REDES DE TELECOMUNICACION ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO Y REPARACION DE MAQUINARIA DE INFORMATICA Y EQUIPO PERIFERICO CONEXO ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EN PROYECTOS DE COMPUTACION ACTIVIDADES RELACIONADAS CON LA REPRODUCCION DE PROGRAMAS COMERCIALES DE COMPUTADORAS VENTA A¹ POR MENOR DE PROCRAMAS DE COMPUTADORA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquis: CARBO (CONCEPCION) Calle: GENERAL CORDOVA Número: 810 Intersención: JUNIN Referencia: FRENTE AL EDIFICIO DE ALEGRO Edificio: TORRES DE LA MERCEO Piso: 13 Oficina: 8 Telefono Trabajo: 042308047



FIDENCIA DE CORRESTROS SE SUBSTROS SE SUBSTRUCTURA SE SUBS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: ICCC160808

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fecha y hora: 07/12/2010

Página 2 de, 2

SRi.gov.ec